洛阳•聚焦

市区俩主干道车流量增大



□记者 陈兵 韩铁栓 王妍 郭秩铭 韩霖 陈耀玑 见习记者 肖姣姣/文 记者 张斌 张怡熙/图

早上赶时间上班,不少人争分夺秒。因聂泰桥开建,聂泰 路古城路至园区路段封闭施工,王城大道和龙门大道近日车 流量显著增大,特别是在早高峰时段,容易出现拥堵状况。

那么,何时出门、走什么路线才能更快?本报5名记者分5 路,于14日7时50分和15日8时15分出发,分别从洛阳桥、王城大 桥、西苑桥桥北出发,沿5条不同路线到达洛阳日报报业大厦,在 对耗时、路况进行统计梳理后发现,早上提前25分钟出行,可以缩 短行车时间。在早高峰,从西工区走王城大桥一路向南,然后左 转走开元大道更省时。从涧西区走西苑桥,右转走学府街,再上 开元大道用时较少。

分多路为您"探路"

体验区间: 王城大桥北至洛阳日报报业大厦 出发时间:14日7时50分、15日8时15分







- ●体验记者: 王妍 ●车型:斯柯达明锐
- ●路线:王城大桥北—王城大桥—王城大道与美茵街交叉口— 王城大道与古城路交叉口-王城大道与太康路交叉口-王城大道与 开元大道交叉口—开元大道—洛阳日报报业大厦,全程约6.5公里。
- ●路况:记者14日7时50分出发后,一路通畅。除了从王城大道 左转开元大道时等了两个红灯,其余路口均只等了1个红灯即通过。

记者15日8时15分出发后发现,王城大桥自北向南车流量虽 大,但可通行。在王城大道与美菌街交叉口排队的车较多,等了约两 分钟后通行。从王城大道左转开元大道时等一两个红灯可过,上开 元大道后畅通无阻。

王城大道与古城路、太康路交叉口是堵点。

- ●14日用时20分钟,15日用时27分钟
- ●提醒:沿途交叉口等待左转时间较长,司机尽量直行。此外, 王城大道与古城路交叉口由北至南左侧两车道均为左转车道,直行 车辆的司机应注意看清标线。





- ●体验记者: 韩铁栓
- ●车型:日产新骐达
- ●路线:王城大桥北—王城大桥—王城大道与积翠南街交叉口— 王城大道与古城路交叉口—古城路—厚载门街—开元大道—洛阳日 报报业大厦,全程约5公里。
- ●路况:记者14日7时50分出发后,在王城大道与积翠南街交 叉口等了1个红灯即通过,当行至隋唐城遗址植物园西门以南约50 米处时,向南和欲左转至古城路的车辆开始排队,缓慢移动。相比来 说,向南直行车辆通行较快。记者左转至古城路后行驶一路畅通。

记者15日8时15分出发后,王城大道与积翠南街交叉口排队车 辆较多,王城大道隋唐城遗址植物园西门至古城路段车辆较多,比 14日通过时多耗时几分钟。

- ●14日用时26分钟,15日用时32分钟
- ●提醒: 沿古城路行驶很顺畅, 未出现拥堵状况。

早上咋走才省时



许,王城大道由 北向南方向出现 了拥堵状况

▶ 14日8时 43分,在王城大 道上,有车辆随 意变道



- 因聂泰路古城路至园区路段封闭施工,王城大道和龙门大道近日 车流量明显增大,本报5名记者连续两日体验早高峰,分别从洛阳 桥、王城大桥、西苑桥北出发,前往洛阳日报报业大厦
- 在对体验结果进行梳理后发现:走王城大桥一路向南,左转走开 元大道更省时;过西苑桥,右转走学府街,再上开元大道用时较少

第二组

体验区间: 西苑桥北至洛阳日报报业大厦 出发时间:14日7时50分、15日8时15分





- ●体验记者:陈耀玑
- ●车型:大众朗逸

●路线:西苑桥北—西苑桥—滨河南路与古城路 交叉口—古城路与学府街交叉口—古城路与王城大道 交叉口-古城路与厚载门街交叉口--厚载门街--洛阳 日报报业大厦,全程约6.5公里。

●路况:记者14日7时50分出发后发现,西苑桥



- ●体验记者:郭秩铭
- ●车型:本田思域
- ●路线:西苑桥北—西苑桥—古城路与滨河南路 交叉口—古城路与学府街交叉口—学府街与洛宜路交 叉口—学府街与开元大道交叉口—开元大道—洛阳日 报报业大厦,全程约6公里。

上并不拥堵,等了1个红灯顺利通过滨河南路与古城 路交叉口。古城路与学府街交叉口是堵点,自东向西 行驶左拐进入学府街的车辆较多,等两个灯方能通 过。古城路上自西向东行驶车辆很少,每个交叉口都 是"红灯等一个,绿灯不用停"。

记者15日8时15分出发后发现,西苑桥上出现拥 堵状况,古城路与学府街交叉口仍是堵点。与14日相 比,古城路上自西向东车辆在古城路与王城大道交叉 口排起长龙,等了3个红灯才通过。剩余路段路况与 14日差别不大。

●14日用时21分钟,15日用时26分钟

●提醒:行经古城路与学府街交叉口、古城路与王 城大道交叉口时,司机可沿最右侧车道行驶,因为最右 侧车道均为直行加右转道,右转车辆会在各交叉口分 流,可以有效减少等待时间。

●路况:记者14日7时50分出发后,一路通行顺 畅。古城路与滨河南路交叉口、学府街与洛宜路交 叉口的车流量都较大,但未出现拥堵,等1个红灯即

记者15日8时15分出发后发现,西苑桥车流量比 14日明显增大,但通行还算顺畅,仅在通过古城路与滨河 南路交叉口、学府街与洛宜路交叉口时等了两个红灯。

古城路与滨河南路交叉口至古城路与学府街交叉 口路段容易拥堵。由于两个交叉口相距仅几百米,如 果连续遇到红灯,加上个别车突然变道、并线,就会导 致该路段车流通行缓慢。

- ●14日用时17分钟,15日用时21分钟
- ●提醒:部分路段车流量虽大,通行缓慢,但沿线 多数交叉口的信号灯时间分配较合理,记者并未因堵

第三组

体验区间:洛阳桥北至洛阳日报报业大厦 出发时间:14日7时50分、15日8时15分





- ●体验记者:韩霖
- **左型**:斯巴鲁 XV
- ●路线:洛阳桥北—龙门大道与隋唐城路交叉口— 一龙门大道与乐天路交叉口—龙门大道与古城路交叉 □低。 口—古城路与厚载门街交叉口—厚载门街—洛阳日报 报业大厦,全程约8公里。
- 南时,车流量明显增大。龙门大道与隋唐城路、学院路 要减速慢行,行至厚载门街时切勿超速。

交叉口是堵点,堵车现象严重,快车道犹如露天停车 场,需要等两三个红灯才能通过。由于等待时间较长, 不少车辆选择左转并道,行车秩序有些混乱,同时也延 长了通过交叉口的时间。

过了龙门大道与学院路交叉口后,车辆得到分 流。龙门大道与古城路交叉口是堵点,由于部分车需 要借助外侧车道右转,加之最外侧慢车道正在施工,非 机动车也要借助同一车道直行或右转,外侧车道变成 了机动车和非机动车混合道,行车秩序有些混乱。当 行至古城路后,通行顺畅。

记者15日8时15分出发后,沿与14日相同路线 龙门大道与学院路交叉口一龙门大道与聂潘路交叉口 行驶,上述堵点拥堵状况更加严重,交叉口通过率比14

●14日用时24分钟,15日用时29分钟

●提醒:在龙门大道行驶等待红灯时间较长,司机 ●路况:记者14日7时50分出发后,行至洛阳桥 切勿图快随意变道,行至龙门大道与古城路交叉口时

体验感受:

过西苑桥走学府街 再走开元大道更快

梳理两天的体验结果,记者发现:

- 走同一路线,早上提前25分钟出发,可 以少用4到7分钟到达目的地。
- ② 在同一时间出发,从西工区走王城大 桥,在王城大道与古城路交叉口等红灯后直行, 再左转上开元大道到达目的地,用时较少,如果 从王城大道绕行古城路则耗时较长。从涧西区 走西苑桥,避开古城路与王城大道交叉口行驶,

遇到拥堵,若再强行变道加队,拥堵状 况会更加严重,大家都遵守交通法规行车能缓解

已加强对王城大道 与古城路交叉口的疏导

因为出行遇阻,不少人十分关心聂泰桥建设

该工程施工现场负责人赵卫卫表示,聂泰桥 建设工期为9月30日至明年4月10日。目前, 施工人员正在开挖桥体基槽、改造水暖管线。聂 泰路古城路至园区路段已经封闭,但园区路仍可 通行。水系施工将开始,届时聂泰路古城路至洛 阳博物馆段将全线封闭。

市交警支队城市区秩序管理大队大队长邢 廷旭介绍,聂泰路古城路至园区路段封闭施工 后,车辆多分流到王城大道和龙门大道。通过一 段时间的观察,龙门大道通行能力较强,所受影 响不明显,王城大道通行压力较大。

王城大道与古城路交叉口早高峰从7时30 分持续至9时30分,晚高峰从17时30分持续至 19时30分,较此前均延长半个小时。如果遇到 雨雾等天气,早晚高峰时段还会有所延长。

"在早晚高峰,交警将全员上岗,加强道路疏 通。"邢廷旭表示,受道路条件限制,目前针对该 交叉口尚无有效分流方案。市交警部门已加派 警力加强对该交叉口的疏导,一旦该交叉口拥堵 状况加剧,会出台措施,对王城大桥、牡丹桥、洛 阳桥限时通行,鼓励市民错峰出行。

